Exercice avec des opérations sans, puis avec influence sur le résultat

Cas d'un salon de coiffure

Situation initiale :
Source de capitaux : Fonds propres 800.-
Créanciers 200.-
Emploi des capitaux : Mobilier 100.-
Dépbt a la banque 500.-
Caisse solde
Opérations
sans influence 1) Versé ala banque 100.-
2) Payé un créancier 50.-
3) Acheté du mobilier a crédit 400.-
Opérations Variante A 4a) Payé le loyer comptant 250.-
avec influence
5a) Recettes encaissées 900.-
6a) Payé les salaires par virement bancaire 500.-
[Premiére Cléture |
[Création de comptes spécifiques (Salaires - Loyer - Recettes) |
Comptabilité double Variante B 4b) Payé le loyer comptant 250.-
avec contrepartie
5b) Recettes encaissées 900.-
6b) Payé les salaires par virement bancaire 500.-
Variante C Salon
avec Exploitation dames [messieurs
Dames et Mess.  4c) Payé le loyer comptant 150.- 100.-
5c) Recettes encaissées 700.- 200.-
6c) Payé les salaires par virement bancaire 350.- 150.-

[Virement dans les comptes d'Exploitation et cloture
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